
OBNOVA  SVETIŠTA MAJKE BOŽJE REMETSKE 
 

 
 
Ovog ljeta i jeseni priveli smo kraju i ostvarili obnovu crkve iznutra. To nam je ostalo od prošle 
godine. Sada je crkva uredna i više ne izgleda, kako je jedan rekao: „kao vlažni podrumski stan“. 
 
U proteklom razdoblju zahvaljujući upravi grada Zagreba i zauzimanjem gradonačelnika Milana 
Bandića zamijenjen je krov na crkvi i strop nad donjom lađom crkve. To je učinjeno upravo u 
posljednji čas jer je već bilo tako trošno da je prijetilo urušavanjem. Prijetilo se i zatvaranjem crkve. 
Sa svih strana prijetilo a ni s koje nije se nazirala pomoć. Zagrebački gradonačelnici su i tijekom 
povijesti nalazili mogućnosti i sredstava ne samo za očuvanje već i širenje hodočasničkog prostora. 
O tome smo već više puta izvješćivali. 
 
U posljednjih deset godina uređeni su i zidovi obiju lađa, prostora ispod pjevališta i apside 
svetišta. Uređen je i oltarni prostor, krstionica, popunjeno ili pak uređeno misno ruho i posuđe. 
Sve je to namireno iz darova hodočasnika i župljana. 
 
Možemo reći da su izvršeni uvjeti za uređenje prostora uz južni zid crkve, tj. južno dvorište. Njega 
pripremamo za slavljenički prostor manjih slavlja. Tu su završena arheološka istraživanja o kojima 
možete čitati  u prijašnjim brojevima Advocatae. Troškove tih radova koje je izveo Muzej grada 
Zagreba namirila je uprava grada Zagreba. A oni nikako nisu zanemarivi. 
 



Sada se radi na izradi idejnog projekta uređenja toga prostora. Tu bismo željeli iskoristiti kao 
oltarni prostor ostatke kapelice Majke Božje Remetske, koja je zbrisana u Bolleovom uređenju 
Remeta nakon potresa. Želja nam je otvoriti na južnom zidu vrata koja bi iz crkve vodila u kapelu, 
a sada su zazidana. Tako bismo dobili vezu crkve sa vanjskim oltarnim prostorom i odlično bi 
došlo i za pristup invalida u crkvu, kojega na drugom prostoru ne možemo urediti. Planira se ne 
samo likovno označiti položaj prijašnjih dviju crkava već najzanimljiviji dio tih građevina činiti 
vidljivim tako da jednim dijelom budu natkrivene staklenim zidom. To su želje i planovi čije 
ostvarenje zahtijeva neslućeno velika novčana sredstva. Svakako plan je dobro, pa i neminovno 
imati, a ostvarivati se može i djelomično tijekom budućnosti. Za sada nam je bitno taj prostor 
urediti da bude uporabljiv i uredan i dostojan za ono što se na njemu treba odvijati. 
 

 
 
Kako sve to izvesti? Od kud sredstva? Za sve ono što je potrebno Božjem narodu za slavlje Boga, 
za okupljanje Božjega naroda i prinošenja njegove hvalbene žrtve, Bog će pomoći. Majka Božja 
čuvarica Božjega naroda, zagovornica i ljekarna potaknut će srca ljudi koji će, kao i do sada, 
spremno pomoći. Ako nam je na umu proslava Boga i spasenja ljudi opet ćemo se osvjedočiti kako 
se nebo zauzima za svoje na zemlji. 
 
I ovom zgodom i na ovome prostoru zahvaljujem Bogu i Najvjernijoj Majci i svim ljudima od vlasti 
i moći i svima koji su osjetili poticaj Božji i odazvali se i pomogli i pomažu. Vjerujući Bogu i 
surađujući u ljubavi i dobroti jedni  s drugima idemo naprijed. Uzdam se u Boga. Crkva od prvih 
vremena pjeva: „Gdje braća zajedno slave Boga, tu Bog daje svoj blagoslov.“ 
 
 



Pastoralne aktivnosti u 2010 godini 
 
Ovoljetna proštenja u svetištu Majke Božje Remetske od Uskrsnog ponedjeljka do blagdana 
Prikazanja Blažene Djevice Marije 21. studenoga, odvijala su se po ustaljenom redu. 
 
Dekanatsko proštenje na Uskrsni ponedjeljak slavio je nadbiskupski vikar za grad Zagreb msgr. 
Zvonimir Sekelj. Suslavili su svećenici – župnici župa Remetskoga dekanata i susjedni župnici. 
Tijekom čitavoga dana su dolazili hodočasnici i uzimali udjela u hodočasničkim slavljima. 
Večernje slavlje, kao i svake godine, organizirali su mladići i djevojke pjevačkog zbora „Advocata 
Croatiae“. 
 
Duhovsko proštenje prošlo je znatno skromnije, jer je djelatni dan.  Euharistiju u 10.30 slavio je 
zlatomisnik vlč. Anto Baković. Govorio je o darovima Duha Svetoga, s posebnim osvrtom na svoj 
od Boga mu darovani pedesetljetni svećenički hod. 
 

 
 
Proštenje Karmelske Gospe slavilo se trodnevnom pripremom, a sama svetkovina, 16. srpnja od 
jutra je okupljala vjernike na hodočasnička slavlja. To je novo proštenje u našem svetištu započelo 
svoj život skromnim koracima od dolaska karmelićana u Remete. Od 2000. godine, nakon slavlja 
750. obljetnice svetoga Škapulara uz Veliku i Malu Gospu postaje jedno od glavnih proštenja u 
svetištu. Ono je karmelski tiho i sabrano i duboko pobožno. 
 
Možemo reći da s Danom domovinske zahvalnosti započima priprema za glavno proštenje Velike 
Gospe. Večernja misa Dana zahvalnosti postala je zazivom Duha Svetoga za Devetnicu koja 
započima na Blagdan Božje lica, 6. kolovoza. Devetnicu ove godine i njezina euharistijska slavlja 
slavili su svećenici karmelske provincije povodom godišnjice dolaska Karmelićana u Remete i 
osnutka Karmelskog sasmostana Majke Božje Remetske. Predstavljanje karmelskih mistika i 



njihove duhovnosti jako je obradovalo hodočasnike te su mnogi zaželjeli da se u istom duhu 
nastavi i slijedećih godina. Zamijećen je veći broj sudionika u Devetnici i na jutarnjim i na 
večernjim slavljima. Sama svetkovina je punila svetište i okolicu od ranih jutarnjih sati. Na prvom 
euharistijskom slavlju u 6 sati crkva je bila puna. Uzoriti Ordinarij, nadbiskup zagrebački, 
gospodin Josip kard. Bozanić slavio je svečano Euharistijsko slavlje u 18 sati. U propovijedi 
potaknuo je okupljeno mnoštvo da nasljeduje na nebo uznesenu Bogorodicu u njezinoj odlučnoj 
vjeri Bogu i vjernosti Sinu unatoč svih poteškoća i prijetnji neprijatelja. Misa Zahvalnica je dan 
poslije svetkovine okupila je zahvalne duše na svečanost „Te Deuma“ za sve milosti koje je Bog 
svima udijelio po zagovoru „Zagovornice Hrvatske, Najvjernije Majke“. 
 
Proštenje Male Gospe započelo je trodnevnicom. Svetkovina, iako je djelatni dan od jutra je 
okupljala Marijine štovatelje na molitvu i euharistijska slavlja. Svečanu euharistiju u 10.30 slavio je 
naš mladomisnik vlč. o. Joan Haziev, član naše zajednice u Sofiji u Bugarskoj. Nakon slavlja svima 
je podijelio mladomisnički blagoslov. 
 

 
 
Poslije podnevni dio dana svetište su ispunili članovi Franjevačkog svjetovnog reda grada 
Zagreba. Uz petoricu njihovih duhovnih voditelja Euharistiju je slavio vlč. o. Nikola Barun TOR sa 
Ksavera. Žarka molitva i gromko pjevanje ispunjali su svetište i okoliš. 
 
Večernje slavlje okupilo je, možemo reći, mnoštvo vjernika. Upravo se osjećao vjernički zanos. 
Vjerujem da nebo nikako  ne ostaje ravnodušno na takva vjernička događanja. Kiša, koja je obilno 
padala nije omogućila druženje u crkvenom dvorištu.  
Svi ostali Marijanski spomendani slavili su se u svetištu na večer marijanskom pobožnošću, 
pjevanom misom s propovijedi. 



 
Subotnje  mise za hodočasnike slave se svake subote u 11 sati a prethodi im marijanska pobožnost, 
a nakon mise slavi se molitva za bolesnike, jer svetište nosi naslov „Ljekarna nebeska“. Oni koji se 
ranije najave, mogu ili za vrijeme mise ili nakon primiti Sakramenat bolesničkog pomazanja ili 
primiti Karmelski škapular. 
Proštenjarska godina službeno završava na blagdan Marijina prikazanja 21. studenoga. Svečana 
misa zahvalnica slavi se u 19 sati. Ove godine na taj je dan, nedjelju, bila svetkovina Krista Kralja. 
 

 
 
U dane trodnevnica i devetnice, te na same svetkovine i blagdane prije večernjeg euharistijskog 
slavlja zajednički se u svetištu slave Večernje hvale, „Večernja“. Jutarnje hvale slave se na 
svetkovine i blagdane prije jutarnje Euharistije. Molitvu Srednjega časa karmelićani slave u crkvi 
svakog dana nakon jutarnje euharistije. Hodočasnici i župljani veoma su dobrohotno prihvatili i 
rado sudjeluju s redovnicima u molitvi Crkve. 
 
U ime Karmelske redovničke zajednice zahvaljujem hodočasnicima i župljanima na podršci i 
svesrdnoj pomoći bez koje ne bismo mogli napredovati. Posebno ne bismo mogli uređivati crkvu 
svetišta ni iznutra ni izvana. O tome će biti govora na drugom mjestu. 
 
 
                                                                                             
                                                                                               br. Vjenceslav Mihetec, upravitelj Svetišta  



 


